
Mintafeladat és vizsgatippek  - Speaking
 

A Beszédkészség (Speaking) teszt első 
feladatában, bemelegítésként négy 
kérdésre válaszoltok úgy, hogy mind a 4 
kérdésre mindkettőtöktől választ vár a 
vizsgáztató. Az első két állandó kérdés 
nyelvtanulási tapasztalatodra vonatkozik 
(ld. alább). A következő kettő pedig az élet 
bármely területére (pl. nyaralás, szokások, 
hobbik, viselkedés, öltözködés stb.) utalhat.

Első lépésként fusd át a mintafeladat 2x2 
kérdését! 

Ezt követően olvasd el figyelmesen a 
kérdések alatti Vizsgatippek minden 
pontját! 

      VIZSGATIPPEK

 # Bár a két állandó kérdést előre ismered, eszedbe se jusson előre kidolgozni „tételeket”,  
vagyis ne akarj előre betanult, monológszerű válaszokkal érvényesülni! 

 # Az természetes, hogy előre gondolkodsz a tudható kérdések megválaszolásán. Érdemes  
olyan válaszokban gondolkoznod, amikről azt érzed, hogy csak rád jellemző egyéni  
tulajdonságokra, tapasztalatokra és háttérre utalnak.

 # A két tematikus kérdésnél arra fogsz figyelni, hogy pontosan a kapott kérdésre  
válaszolj − itt a gyors reagálás is lényeges –, legfeljebb 2-3 kifejtő mondatban. Azt akarod 
bizonyítani, hogy milyen hatékonyan kommunikálsz. Ebbe belefér, hogy elismered, az adott 
kérdésen sose gondolkodtál még, de majd egyszer megteszed. A kommunikációs  
elvárásoknak abszolút megfelelnek a negatív válaszok is („I’m afraid, I never read any 
books…”; „To be honest, I truly hate…”).

 # Ha eldöntendő kérdést kapsz, sose elégedj meg egy „Yes./Of course.” vagy „No, I don’t.” 
válasszal! Folytasd egyből indoklással, magyarázattal! Kerek, többletinformációt is adó,  
udvarias mondatokra törekedj!

Lead-in and Interview (Bemelegítő beszélgetés)

Most pedig próbálj meg gyorsan, csak pár másodperces gondolkodás után válaszolni a fenti 2x2 
kérdésre, figyelembe véve a Vizsgatippekben olvasott útmutatásokat! 

Tippek a felkészüléshez

 # A 4-részes ingyenes angol B2-es e-learning tanfolyam 1. részében készülhetsz a Lead-in and  

Interview feladatra.

 # A bestseller-nek számító Eurocity B2 felkészítő tankönyv egyik leckéje (Unit 6.2) sok hasznos, 

ismerkedő beszélgetéseket gyakorló feladattal segíti beszédészséged fejlesztését és a vizsgád 

sikerességét.

 # Amikor már képben vagy a feladatokkal és elvárásokkal kapcsolatban, jöhet a vizsgagyakorlás a 

Practice Test Book B2 tesztkönyvvel. Ebben három különböző Lead-in and Interview feladat  

kérdéseivel gyakorolhatsz, készülhetsz. 

 # A fenti tippeknél még sokkal részletesebb útmutatások segítségével fejlesztheted  

beszédkészségedet a Bemelegítő beszélgetés feladatra készülve magyar nyelvű tipp oldalunkon. Itt 

hasznos nyelvi mintákat nyújtó angol nyelvű weboldalakat is találsz.

Lead-in and Interview
Állandó kérdések 

Vizsgáztató: Thank you. Let’s move on.

How long have you been studying English?

Why are you learning English?

Are you a healthy eater?

Do you prefer home cooking to eating out? Why? Why not?

Átvezetés a 2 tematikus kérdésre


